

Полная ПСД! И профнепригодность Татьяны Макаревич

Многокилометровые очереди на маршрутки, фактически неработающая поликлиника, «кривой» тендер на строительство школы – без сомнения, Маркова обрастает нерешенными проблемами со скоростью близкой к скорости света. А не так давно к и без того объемному списку добавилась еще одна «неприятная ситуация»: сорванный капитальный ремонт детского сада в поселке.



История, что называется, стара как мир. Детский сад комбинированного типа в поселке Маркова был построен в 1993 году, с тех пор ни разу не удостоивался капитального ремонта или значимого обновления оборудования. Ситуация, к сожалению, стандартная для подавляющего большинства дошкольных (и не только) учреждений области.

В 2022 году в рамках программы «Развитие образования» в нем наконец-то должен был состояться капитальный ремонт: замена дверей, окон, кровли, инженерных коммуникаций и даже облагораживание территории. На все: свыше 119 миллионов рублей, выделенных из регионального бюджета.

Ремонт пройти был должен, но, судя по итогам, – не обязан.

Согласно условиям проведенной в марте текущего года закупке, работы должны были быть закончены еще 10 декабря. На дворе – вот-вот новогодний бой курантов. Ремонт не выполнен даже на 50%.

Так детский сад выглядел летом этого года:

Но
и в



дальнейшем ситуация с мертвой точки не сдвинулась. По словам местных жителей, проблема была ясна еще в середине лета, ведь с самого начала «ремонтных работ» на территории объекта почти не наблюдалось строителей.

Проблему, наглядную и неоднократно озвученную, штатно проигнорировали и администрация Маркова во главе с Татьяной Макаревич, и администрация Иркутского района под верховодством мэра Леонида Фролова. Ну и по традиции: в середине октября (за полтора месяца до окончания!) губернатор Игорь Кобзев лично поручил проконтролировать процесс ремонта администрацию Иркутского района. Своевременно. И, как обычно, неэффективно.

Уже 1 декабря администрация района озвучила, что в данный момент ведется процедура расторжения муниципального контракта. После расторжения контракта будет определена процедура поиска нового подрядчика. И все по новой.

Тем временем, родители вынуждены возить своих детей в детские сады Березового, Лугового и даже Иркутска. А Татьяна Макаревич со своим дражайшим попечителем Леонидом Фроловым буднично отмачиваются: ни одного публичного комментария относительно сложившейся ситуации нет. Зато хватает мозгов времени у Татьяны Сергеевны продолжать планировать масштабные преобразования рекреационных зон поселка Маркова и создание на его территории настоящего курортного поселка.

Кто-нибудь объяснит женщине, что «правила игры» заложены еще пирамидой Маслоу: сначала необходимо удовлетворить первичные

потребности жителей, дать им жизненно необходимые инфраструктурные объекты, а потом играть в новую Рублевку?

Детский сад Маркова – только за последний месяц второй крупный скандал вокруг социальных учреждений поселка. В декабре тут сорвались торги на строительство школы в микрорайоне Березовом.

К слову, ситуация схожа с нынешней: точно так же на торги заявила только одна компания, с которой был заключен контракт. Только в случае со школой ситуация быстро получила огласку, и чиновники пошли на попятную: обратились в прокуратуру на расторжение «досадной оплошности». А с детским садом не успели – и теперь дают задний ход по-полной. Тогда, когда должны были перерезать ленточку перед отремонтированным зданием.

Справка: ремонт детского сада комбинированного типа в поселке Маркова осуществляла ООО «Метра Групп» (ОГРН 1123850028653). В ее послужном списке благоустройство Аллеи ветеранов и строительство Домов культуры в Молодежном, Заларях и Байкальске, строительство множества ФАПов – внушительный перечень строительных и ремонтных работ в разных районах области. Руководитель: Батраков Виталий Владимирович.

Как говорится: народ должен знать своих героев!

Автор: Лилия Войнич © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 39646 30.12.2022, 00:07 📌 615
URL: <https://babr24.com/?IDE=239520> Bytes: 4404 / 3876 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Лилия Войнич**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)